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@opMHUpOBaHHE BHIYHCIMTENBHBIX HABBHIKOB — TPYHAOEMKas U CKydHas
paboTa, TO3TOMY YYMTENIO HYXKHO BHOCHTB pasHoOOpasue B ee
opraHusanuio. YueOHble 3alaHHs C HeMaTeMaTHYeCKOW HuH(opmauuein —
ONMH W3 BO3MOXHBIX TPHUEMOB pa3HOOOpasusi AEATENBHOCTH 11O
COBEpLIEHCTBOBAHHIO BHIYHCIIUTENBHBIX HABBIKOB.

B nocienHue rofsl Mrpa 3aHsna Bedylee MecTo B mpoLuecce 00ydYeHus.
HUrpa cnoco6GeTByeT (OpMHPOBAHHIO MHTEpeca K MpeaMeTy, obecrneynBaer
JOCTYIHOCTh ITPOrpaMMHOrO MaTepuana, aKTHBH3HPYET MBICIHTEIbHYIO
JESTENBHOCTb Y4aIlMXCsl, Pa3BHBAeT HaOMIONATEeNbHOCTb, CMeKalky. Ee
MOXKHO HCTIONB30BaTh Ha 3Tale 3aKperuieHUs, MPOBEPKU 3HAHWM, YMEHUN U
HaBbIKOB. Mrpa, mpuMeHsiemas B KauecTBE MPOBEPKH 3HAHMM, MO3BOJISET
pa3zHOOOpa3uTh ypok, Gojee TBOpYECKH NMOAXONUTH K OLEHKe 3HaHHii, a
TaKKe MPUBJIEKATh K paboTe BCEX YUEHHKOB.

51 Ha CBOMX ypOKax MaTeMaTHKH, Ha4MHas ¢ 5 1Mo 9 KJiacc, UCMONb3YI0
UrPOBBIE MOMEHTBI, KOTOpble HpaBstcsi pebstam. Bce Wrpsl npuaymbiBaio
cama. Tak, B 5 Kkiacce, npu 3aKperuieHuH TeMbl «CIIO)KeHHE U BbIYUTAHHE
TPEX3HAYHbIX YHCE» MbI ¢ peOATAMH BBINOJHIEM TaKHe 3aJaHus:

BbInoNHE AeHCTBHSA, BBIMULIH OTBETHl B CTPOYKY, 3aMEHH KakKIyIO
Py COOTBETCTBYIOIIEH OyKBOI H ThI y3HaeLIb:

1. Kakoe nepeBo sBIsieTcs IyYIIHM MBUIECOCOM?
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MOoXHO CrIpOCHTB y pebsT, MoYeMy TOMOJIb CPAaBHHBAIOT C MbLIECOCOM?

2. Kakast nTHI[a MOKET XOOHTH 10 IHY BogoeMa?
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Tak kak 3Ta NTHLA HE BCEM peGﬂTaM HM3BECTHA, 3HAKOMJTIO UX C HEHO.

- Onsinka — neByast nTuyka Gyporo nBera ¢ 6enoii rpynkoit. OHa MOXeT
HBIpATH W OeraTh mo AHy Bojoema. Ha 1He NOBHT HaceKOMBIX, 4YepBeil
MasibkoB pbi0. [ToiiManHyt0 JOOBIYy NTHYKAa BCerja BBIHOCHT Ha Oeper M
cbenaet. [leppst y ONANKH He HaMOKAIOT, TaK KaKk OHM OOWIBHO CMa3aHb
skupoM. Criacasch OT Bpara, OJIANKa HbIPSET B BOAY.

MoXHO TIpeUIOKUTh pebATaM BBHIMONHHTH 3aJaHHE CAMOCTOSTENBHO.
TTopsinok BeIMONHEHHs TOT Xke. Hanpumep:
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Co BpeMeHeM 3aJaHHsi HEMHOTO YCIOXKHsSeM. ITOpsSfOK BBIMONHEHHS
3alaHisl OCTAeTCsl MPEKHHM, HO UL TONMYy4YeHHS LUPBI, KOTOPYK HaIo
COMOCTaBUTh C OYyKBOM, pebsTaM Hafo CIOXHTH UUQPBI B MOJYYSHHBIX
OTBETax.

= Hpasnnbuo pewnB 3adaHue, Thl Y3HACllb HA3BaHHUE >KUBOTHOIO,
KOTOpOTro s 3arajasia.
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CIOH

CrnpaimBato y pe0sT, 4TO OHM MOTYT paccKasarth 00 3TOM KHBOTHOM?

Wma:
- IlpaBuiibHO BBIMONHMB 3aJ]aHUE, Bbl y3HaeTe, KaKOH MOW JOOMMBIH
LBETOK?

12|34 |5/6|7|8]09

o|lr | n|la|3|p|KkK|6]|B

390 - 285 =105 1+0+5=6

793 +207 = 1000 1+0+0+0=1

400 — 98 =302 340+2=5

178 +24 =202 2+0+2=4
6154
po3a

TIpu Ha3BaHUU MPABUIBHOIO
OTBETa, MOJKHO MCIIOJIb30BaTh
KpacOUHbI€ UILTIOCTPALHH.
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[image: image5.jpg]3ananue eme Gonee yCIOKHSAETCS, KOTAa IETAM MpPE/Tarard PELuuTh
TPUMEPEI B Ba ACHCTBHA.

- K Ham Ha ypok mpunerena ntuuka. Kakas sto ntuuka? Bel y3Haerte,
€ClTi PEeLINTe CIOXKHBIE MPHUMEPbI, CIOKUTE B OTBETaX KaXIOro AeHCTBUs
1MQPBI ¥ MOACTaBUTE BMECTO HUX COOTBETCTBYIOIHE OYKBBI.
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nomnyrau

K nam npuneren momyraii. [lomyrau >kMBYT B TPONHYECKHX CTpaHAaX.
JloMa B OCHOBHOM KMBYT «BOJIHMCTBIE» Tomyran. OHM MOTYT TOBOPUTB M
BBLyYHTb [0 MATHAECSTH U Gosee cloB.
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Tlpu 3akperuienun Temsl «Bcee nefictBua B npenenax 1000» npennararo
pebsATaM Takoe 3aJaHue:

1. - Kakoe o3epo B Hamieil CTpaHe HA3BIBAETCS (OKEMUYIKHHOMW»
TIaHeThI?
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Baiikan

Baiikan — camoe riyOoKoe mpecHOBOAHOEe o03epo B Mupe. OHO
3HAMEHUTO HeoObrvaitHO yncToi Bogol. [lnuna — 620 km. [nybuna — 1 kM
940 m. llupuna — 32-74 xm. W3 baiikana BeITeKaeT €IMHCTBEHHAs peKa —
Amnrapa, a Bnagaet B Hero 300 pex.

2. — BBINOMHU €aMOCTOATENBHO AEHCTBUSA, CIOXKH LH(pPbl B OTBETax,

BBITNHILIK MX B CTPOYKY, 3aMEHH COOTBETCTBYIOLIEH OyKBOH M ThI MOTy4HLIb
Ha3BaHHE LBETKA.
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TOPHBIH ICEHD

Beicora aToro aepesa mocturaer 99 merpos. PacteT oHO 3a rpaHumieii, B
Tacmanuu. C BBICOTOW CKOJNBKHM 3T2)XKHOTO JOMa MOXHO CPaBHHTH 3TO
JIepPEeBO, €CJIM BBICOTA OJIHOTO 3Ta)ka COCTABIET 3 MeTpa?

Tlpu 3akperieHnn TeMbl «ClIOXKeHHe U BBIYATAHHE AECATHYHBIX qpobeii»
npeziaraio pedsaTaM Takoe 3anaHue:

- 3TO pacTeHHe JIIOOHT, YToObl ero GMIIM M KOJOTHIIHM, TOMAIU MO HeMmy,
kycanu. TormayT ero carnoraMu, KOMBITaAMH, JIATTAMH — C IPS3bIO CMELIUBAIOT,
K MPOXKHUIIKM HA JIMCTBSIX XPYCTAT, @ OHO TOJBKO paiyercs. 3HaeT, 4To
pasberyTcs Ha Yy)KMX HOTax Ha BCE YETHIPE CTOPOHBI €ro OE3HOTHE CeMeHa.
HaszoBu 3T0 pacrenune?

A pacteHue Thl Ha30Bellb, €CJIH NMPABHIBHO PEIIULIb NPUMepbL. OTBETHI
9THX MPUMEPOB CITyKAaT KIIOYOM K OTBETY.

57 — (23,05 + 8,405) = 25,545
7678.,5 + 7,8 —550,3="7136

25,5457136

NOJOPOXHHK
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Takum 006pa3oM, HCHOJNB30BAaHHE WIPOBBIX CHTyallMii Ha ypoKax
crocoOcTByeT (OPMHPOBAaHMIO BBIYHMCIHTENBHBIX HABBIKOB. PebsAta ¢
HMHTEPECOM BBITIONHAIOT MaTeMaTHYECKUE 3a1aHus, Yepeayst HX C HEKOTOPOi
uHboOpMaLeil O KUBOTHBIX, PACTCHHSX, NITHUIAX, ACPEBBAX U T.A. B opme
Gecembl, YTO [aeT BO3MOXKHOCTb YCHIIMTH BOCIHTATENBHBIH 3dekT,
OCYLIECTBUTh MEKIPEAMETHBIE CBS3M, aKTHBH3HPOBATh MBICIHUTEIbHYIO U
[O3HABATEIbHYIO JIEATEIBHOCTD YYaLUXCS.

L d
o
L
o
L}
.
L
o
LN
b
LS
.
.
L
L]
8
L]
.
o
.
*
o
L}
L]
o
.
o
.\
L]
LS
L]
L]
.\
L8
L
L}
L]
o
.
.\
o,
L]
"
L
.
.\
LY
LY
o,
o
.\
LN
o,
o,
o
o
L]
LS
L]
L
.
o
.\

© 0000000000000 0000090000000 00000000000e00




